

Veszélyes gázömlés

Cseppfolyós PB-gázt fejtett egy tartálykocsi sofőrje egy zuglói benzinkútnál március 29-én – ezen a jeles napon volt a napfogyatkozás és az újhold egyszerre, amikor állítólag sok bajós esemény történhet. Nos, történt is: a figyelmetlen sofőr úgy indult el a tartálykocsival, hogy nem csatlakozott le a földalatti tartályról. A csatlakozás eltörtött, s szökni kezdett a több tonna gyúlékony gáz. A tűzoltók nagy munkával megszüntették a szivárgást, a szakemberek pedig átfejtették a gázt egy másik tartálykocsiba.



Páros benzinlopók

Rendszeresen előfordul, hogy a benzinkutaktól tankolás után fizetés nélkül hajtanak el az autósok. Ez a tendencia szaporodott el hirtelen a Mogyoródi út menti Jet kútnál március 23-án este. Előbb egy Ford tankolt meg 9600 forint értékben, majd a vezető bepattant a kocsiba, és elhajtott. Alig 40 perc múlva egy Opel állt be az egyik kútoszlophoz, ahol 13 ezer forintért tankolt gázolajat, majd fizetés nélkül távozott. A rendőrség a benzinkút biztonsági kamerája által készített felvételek alapján keresi a tolvajokat, a Ford vezetője viszont a szabálysértési értékhatár alatt tankolt, így ellene legfeljebb szabálysértési eljárás indulhat, ha előkerül.

Tréfás tüzelőberendezések

Komfortérzetünk elősegítői időnként megbokrosodnak, s bajt okoznak. A fenti képen látható modern gázcirkó elektromos berendezése valamilyen zárlat miatt meggyulladt, s a műanyag alkatrészek teljesen elégték, ráadásul meggyulladtak a közelben lévő tárgyak is – érdemes erre vigyázni. A lenti képen egy párhuzamos tüzelési rendszer kazánja látható, amelybe úgy raktak tüzet, hogy a kizáró szelepeket elfelejtették kinyitni, s a felmelegedő, lezárt vízrendszer miatt a kazán rövidesen felrobbant.



Tűzoltósági hírek

XIV. kerület

Segítség a mentősöknek

Tizenkét tűzoltó működött közre tizedikén délelőtt egy súlyos beteg átszállításában. Az illetőt VIII/1-es mentőkötél segítségével hozták le az Uzsoki kórház kórterméből a mentőkocsiba. Miután megérkeztek a Budakeszi úti BM kórházban, ott kézi erővel segítették fel a megfelelő osztályra.

Március 24-én hajnalban rosszul lett egy idős hölgy az egyik Kaffka Margit utcai épület második emeleti lakásában, de a kiérkező mentőknek már nem tudott ajtót nyitni. A tűzoltók kihúzó létrával az ablakon át hatoltak be és így a beteg idejében kórházba került.

Kábelégetés

A Bíbor utca 11-el szembeni, bontásra váró épület padlásán kábelekről égették le a szigetelést hajléktalanok 13-án. A füstöt a szemközti ház lakói jelezték 9 órakor, mire a raj kiért, már befejezték a „fekete” munkát.

Tűz a kapualjban

A Nagy Lajos király út 96/A. alatti négyemeletes lakóház földszintjén ütött ki tűz 14-én este 8 óra körül. A hátsó bejárati kapualjban tárolt, használaton kívüli holmik – ágybetét, gáztűzhely, göngyölegek – kaptak lángra, feltehetően egy eldobott cigaretától. A tűzoltók egy D sugárral oltottak, majd átszellőztették az épületet. Egy lakó rosszul lett, füstmérgezés gyanújával vitték kórházba.

Gyertyafényes vacsora

Az Újvidék utca egyik lakóházának konyhájában mécses gyújtott az idős lakó 14-én este, majd a fa munkalapra helyezte azt egy műanyag tálkára. A mécses még másnap is égett, este még vacsoráztak is a konyhában, de nem észleltek semmi bajt. 20 óra előtt azonban már riasztották a tűzoltókat: a leégett mécses átégette a műanyag tálkát, majd meggyújtotta az asztallapot. A lakás falai bekormozódtak, senki nem sérült meg.

Olaj a tűzre

Március 23-án délután az egyik Bibor utcai ház második emeleti lakásának amerikai konyhájában a tűzhelyen felejtették a sütőzsírt, ami túlhevülve meggyulladt. A lángok a szagelszívó után áttekertek a többi berendezési tárgyra. A tűzoltók porraloltóval és vízzel végezték az oltást, mintegy

GUMISZERVIZ Bp., XVI. Templom u. 36.
www.gumiskala.hu • gumiszerviz@mail.tvnet.hu
GUMIK, FELNIK A-Y
Tel: 405-1461, 06-70-241-9493

ASZFALTOZÁS
Kenguru Építőipari Kft.
Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626
Vállalkozunk:
aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig
2.550 Ft/m² + áfa
Útportalánítás **mart aszfalttal**
100 Ft/cm/m²

150 nm-en kormozódtak a lakóépület falai.

Szeméttüzek

A Kacsóh Pongrác úti felüljáró alatti szelektív hulladékgyűjtő sziget egyik tartálya teljes terjedelmében égett 13-án reggel 5 órakor. 19-én 17 órakor az Erzsébet királyné útja 21. szám előtti villamos-megálló szemetes edényében izzott a hulladék.

Másnap délután lángra kaptott a vasúti töltésnél összehordott szemétdomb a Mexikói útnál. 21-én 14 órakor a Zalán utca 11. előtt elhelyezett szelektív hulladékgyűjtő két tartálya gyulladt ki.

A Francia út 2. szám térségében 300 négyzetméteren égett a száraz gaz a vasúti töltésen 24-én délután.

Március 25-én este fél tízkor kigyulladt egy műanyag szemétyűjtő a Stefánia út és Thököly út sarkán lévő buszmegállóban.

A Fűrészes utca és Bosnyák utca sarkánál 3 köbméter összehordott szemét égett 27-én éjjel körül. A szeméttüzek 39 fő tűzoltónak adtak munkát.

XVI. kerület

Konyhatűz

Az egyik Diófa utcai családi ház konyhájában az égő gáztűzhelyen felejtették az olajos lábost 14-én este fél tízkor. A meggyulladt olaj tüze áttekert a szagelszívóra is, mire a tulajdonosoknak sikerült az oltás egy gázszaloltó készülékkel.

Árokba csúszott

A Szabadföld út 44. szám előtt árokba hajtott egy taxi március 16-án délután fél háromkor. A taxi megsérült, kórházba vitték, a kocsit a tűzoltók vontatták ki.

Lehasadt faág

Március 18-án délután a Bercsényi utca 38-nál egy tízméteres faág hasadt az utcai vezetékre, veszélyt jelentve a közlekedőkre. A raj egy XIV/létra segítségével, motoros fűrészsel távolították el.

Szemét- és gáztüzek

A Veres Péter úti felüljáró környékén 600 négyzetméteren égett a száraz fű 17-én délután.

20-án délután a Léva utca 2-nél 3 hektáron lángolt a gaz, avar. Két D sugárral oltották.

Március 23-án éjjel 4 óra körül a Zsemlekes út elején mintegy 600 négyzetméter területen gyulladt meg a gaz.

Reggel háromnegyed 10-kor a Begónia utca elején lévő zártkerthez hívták a tűzoltókat, mert ott felügyelet nélkül égettek szemetet, kertészeti hulladékot. 25-én délelőtt 9 óra után a Magtár utca végénél 500 négyzetméte-

ren égő avar, gázt oltottak a rakjok kézi szerszámokkal.

Agglomeráció

Jött a víz

A március 11-i hétvégén ismét az olvadás, és az azt most már menetrendszerűen kísérő vízszivatások sorozata volt napirenden. Nagyobb izgalomra az adott okot, hogy vasárnap estére a Galga-patak megközelítette a töltések szélét, és néhány ponton bizony a kiöntés veszélye fenyegetett. Azonban a tetőzés alatta maradt néhány centivel a koronaszinteknek, így végül is beavatkozásra nem volt szükség.

Füstös bojler

A csömöri zeneiskola pincéjéből füst áramlott ki március 10-én. A kiérkező tűzoltóegység a pincébe lejutva megállapította, hogy az ott lévő villanybojler szabályozó egysége, és annak a műanyag szigetelése égett. Azonban mivel a környéken – a bojler alatt szokás szerint felhalmozott – éghető anyag itt nem volt, a tűz magától kialudt.

Olajos tűz

Egy családi házként használt épület konyhájában keletkezett tüzeset március 19-én Erdőkereseten. A gáztűzhelyen felejtett sütőolaj túlhevült, majd meggyulladt. A tűz áttekert a gáztűzhely közelében lévő berendezési tárgyakra. A tűzoltók kiérkezésekor a tűz már áttekert az épület tetőszerkezetére is, azonban az épület közelében épülő családi házra való áttejedést sikerült megakadályozni. Azonban egy kis figyelmetlenségből így is tetemes kár keletkezett.

Gondatlan égetés

Az avartüzes időszak első komolyabb káresete történt március 21-én Szadán. Az egész egy kertihulladék-égetéssel kezdődött, amely egy ideig normális mederben is folyt. Azonban egyszer csak a tűz a tűzrakást környező száraz fűvön elfutott. A tüzet – egy gereblyével – felügyelő személy egy ideig kergette a lángokat, majd szolt a fiának hogy segítsen. Néhány vödör vízzel meg szerszámokkal el is oltották a tüzet, amely akkor már a szomszéd kerítéséig terjedt. Azonban a tűz eloltása már nem tudta megakadályozni, hogy közben a kerítéstől kb. fél méterre álló, hullámpala borítású szomszéd fészerben tárolt szalma meg ne gyulladjon. Mire a tűzoltók kiérkeztek, a mintegy 120 négyzetméteres fészer a benne tárolt szalmával, mezőgazdasági gépekkel már úgy égett, hogy az a környék látványosságává vált.

Avartüzek szezonja

Az avartüzes időszak jelenlegi csúcspontja hozta a március 25-i hétfője. A már régóta várt jó idő kicsalagatta az embereket a kertekbe és a földekre, valamint a gyufaszálakat a dobozból. Az időszak slágerét jelentő szárazfű és nádas mellett gyakorlatilag mindent meggyújtottak, ami elég száraz és a szabadban van. A tűzoltó egységek szinte megállás nélkül vonultak egyik esettől a másikig, és még szerencse, hogy egy komolyabb tüzeset sem történt, melynek felszámolása ennek kárát látta volna.

ÓRA - ÉKSZER
JAVÍTÁS KÉSZÍTÉS
A legalacsonyabb áron, magas minőségben! • 20-40%-kal a piaci ár ALATT
- elemcsere (nem csak órába) - készítés, javítás
- szíjcsere - aranyozás, ezüstözés
- javítás - foglálás, kópótlás, vésés
Gyors javítás!
H-Sz-Cs: 10-18 K-P: 8-16 Sz: 9-13
405-0399 **1162 Bp., Rákosi út 142.**
06-209-689-789 (Rákosi út-János u. sarkán, közért mellett)